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T mark >= pass_mark F
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3.1 FISRSUE S R

#include <stdio.h>
#define pass_mark 60
void main(void){
int mark;
printf("please input your mark:");
scanf ("% d", &mark) ;
if (mark>=pass _mark)
printf ("you are success!\n");
else
printf ("you are fail!\n");
}
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O MAAT AR I g BARRERFE. XMRER> XBFRER, > XBFA
RO WA B 3.1 B S ST M, W A3 32 5 TR B R R R
A 3.2 Mg, H PAD R A 3.3 fim.
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o S1.S2 #HEEEBEEAH,
HEXE.
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@ # BRER true(ED) , WRATIEA] S1 HLE BIBRAE , IFBkIE S2, /AT /B 4R 1R1E
@ T B AR false(B) , W Bk S1,$0ATEA) S2 HLE RIBRAE 4R 5 AT ) 4R AE .
3.1 REER PAD EREE 3.4 WIER.

K A Bk 457 mark ‘

} FTED . you are success! ‘

mark >= pass_mark

} FTEN . you are fail! ‘

B 3.4 HBTBSETREK PAD 25

W 3. 1, XA BB RILHTE CIEE H AN X i IHAMR. Mo i BaEAER:
if (B)
sl

else

s2

Hh,B.S1.S2 R MURKBEA KT BE I LR A 3.3 1 PAD KR X
TR 3. 2.4 3. 3 HRI G LB

[%13.2] itH5&.
MAX(a,b)Z{a’ a=>b e
b, a<b a>=b
fR: XER a.b B AMNE, A PAD # R 5 [ max=b ]
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if (a>=b)
max=a;
else

max=b;

(61 3.31 HEHEFRAS R

1, X>0
sign(X) = {0, X=0

—1, X<0
8. EBUE PAD W IR R 3. 6 TR IR

sign=1

x>0

K 3.6 sign KA PADE
EH CEFRBWT:

if (x>0)
sign=1;
else if (x==0)
sign=0;
else

sign=-1;

BR T W X A W R FF S5 M St B — R L TR R AIMTRF &M . T Al
RO ZHB BRI

3.2 i ELIKEZEFER

B0 RAE IR

[%i3.4] ZERELARN T K BFBITRER”, ERZWEFBOTHRIES
DRI R KRR LR WM 5 . W, IR R RZENEF ORISR,
MR ZREARBEEABRRAE 3. 7, mEBFWT .

#include <stdio.h>
char win;
int mark;
void main(void) {
printf ("B ARBIF RS : ") ;
scanf ("$d”, émark) ;
printf ("FEBEBRFBIREFRE (v/0)2\nm);

scanf ("\n%c", &win);
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if ((win=="Y") || (win=="y"})
mark=mark+5;
if (mark>100)
mark=100;
printf ("MRHIBE RS : $d\n",mark);
}
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B AR

if (B)
S

H¥,B.SHEX, UAZIEAHITIBREME 3.9 Pix,

[(613.51 WMA—NEG AWZERTEE., RERESNEGR. BE 4 B,
{ERBEBE 100 BBk ; BRAERE 400 R,

f&. R PAD i 3.11 iR, BFMTF -

i A |

mark = 'N' ‘

} mark = 'Y"

2

i 4 mark ‘

B 3.11  HurE4E

#include <stdio.h>
char mark;
int vyear;
void main(void) {
printf ("ERAEG ") ;
scanf ("&d", &year);
mark="'N"';
if ((yvear%4==0)&&(year%s100!=0) || (vear%400==0))
mark="Y";
printf("$c\n", mark);

}

EERFEH mark TR, BRI A EAXMER, N THRES RS
RARREITC v O, 64 v RIE— A G R v AT SRR — A0 s R B R SR
FE R R RS A v KO B 5 X BB BT T IR T v BB
[Gi3.6] RGibwsE. W 3.12 iR,
FE 500m. % 300m By Hu B N A3 80000m?® (Y 1y
e, 3R WS D AR IR R AL O S . 50000 -
B Bk RECEL. BREkEnE | |
R x, KA length, T A width, ff 3 HH
A area; HHBCEMIR T A 500

area= (length-2 * x) ¥ (width-2 * x) B 3.12 b
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BHEB—-T KT
4x* — 2(length + width) x 4 length * width — area = 0
R RETE &, TUEANTRBARBZTRE,

= — b4 /U —dac
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BE REEE, ZHFERELEBTAR3 13 W PADRER,. BE. HCESEHE
FWT.
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B 3.13 K& FEE

#include "stdio.h"
#include "math.h"
void main () {
float x1,x2,b,d;
float length, width,area;
printf ("please input length,width,area:\n");
scanf ("% £% £% £", &length, &width, &area);

b=-2.0%* (length+width); /IHE Db

d=sqrt (o* b-4.0* 4,0*% (length * width-area)); //HEVA

xl= (-b+d) /(2% 4); EN T

x2=(-b-d) /(2% 4);

if  ((x1>0)&& (2 * x1<width)&& (2 * x1<length)) /7HVBTAR 4 & B 5

printf(" HRALWFREER: % .2F\n", x1);
else if ((x2>0)&&(2* x2<width)&& (2 ¥ x2<length))
printf (" SRALHFFE R : 2 .2F\n", x2);
else printf("  FRAKEAHER 0"
}

ZRERFEBIT, 2% ABIE 500.300.80000, % 4 H 45 5 .
AL EE RN : 50,00

[613.7] R—ILRKFRE ax” +bx+c=0 MR,
B 725 3.6 B, RIE—TT _KITBENBEEFARBARITHE  NBELFZ



XFITENEFIRITEM (CIES

i) A2, B SEAR 1R SR
— b4 /U —dac

2a
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THaRRE 3. 15 FRE—RTBNE R FTRE.

BE_RFRE. SR EEAENTR ARERE A HNSEETITE. 85
o A>0, WA RERILHOR 5

o A=0, AW MEFRZEHIR;
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B 3.16 —RHB

THRB—KFTE. B—RKITBEHFIREELER 6=0 f 620 WMHBR. % 620 8,
FRREBHR c/bs2 b=0 Bt , BEHEREX c=0. 5 PAD, A 3.17 fim.

BEERER c=0,NiKRE: HEHFBRE =0 WHEHERX 0=0;EF BRI 0 WF
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F3.19 F—m_KRIFEDRERERE

/ ¥ PROGRAM quadratic equation* /
#include <stdio.h>
#include <math.h>
void main () {
float a,b,c,delta;
I BATRETEN INRE */
printf ("input the three coefficients of the equation(a,B,C): ");
scanf ("% £% £% £", &a, &b, &C) ;

if(al=0){ /IZR TR
delta=b*b-4*% axc;
if (delta>0) /18>0 AR E LR

printf ("x1=%f,x2=% f\n",
(-b+sgrt(delta))/(2* a), (-b-sgrt(delta))/(2* a));

else
if(delta==0) //A=0 B HH S L BOR
printf ("x1=x2=%f\n",-b/ (2% a));
else //A<0 BN B SR
printf ("x1=%f+% fi, x2=%f-%fi\n",
-b/ (2% a),sgrt(—delta)/ (2% a),
-b/ (2% a),sgrt(-delta)/ (2% a));
lelse

if(b!=0) //—R T
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printf ("x=%f\n",-c/b);

else
if(c==0) //0=0
printf ("0=0!\n");
else zd:

printf ("% f=0\n",c);

3.3 EBEMEI—FIRERE

B R B BRI H , B BB XN B RER &, B R —“%0 B, &%
£ RBEREA, WA RRER. ZRBAKEE N REE (booD ,

bool KEULAPAME: false(ffOF true(ED) . 7E C HHE bool KA1 F B HKA,
GBI 0 F 1 R false(BOF true(F) . B4R bool KA MEIE B 0 F1 1 M RKIE
. THNBHRBERRNHRLEBEE .

3.3.1 RFZRsH

BEANGRBEZIRBXRRBZEER. XFZBEUBESZE58BNHI BREHAR
—AMERER BB —4 bool KAEME , WEABH true(ED) , R BBE false (B,

B2 T 72 KA BOBK A char KR IEZE A B9 bool KR DA K5 L2 A A 19
He2s R RVER B F 7 B 2K B (simple-type) , WARAR B KA, AR AEIH —A I ) 5 Kb, BP
HRT M (RO RAFRD .. HFHME, R SR BB (EIE T char 28 bool
KA MBRED R EIT SRR R E L ERBERDMETRRAHEF . BEDY
HEAE BT 3L BUE R HEFE R 3L

1. XRILRZE

SE X T ERITUT 25 BEFT DAXE BINMEBEI T KD R R R R HIT R REBRE . &
CHAENANRRBENTARMFEELEFTRXRRBE, BL:

<UMP) >RF <=0UMFEP >=KRFED

2. FIEURIEH

B A HAMEA TSR RO AR THASURER ., ECHFARMAE
R B ARG R ERBA R THERRBEE, B2

==& | =CREP)
FAEXRBE ASHWEBEEHTAE bool RBLHR, XEEENE XHEHI K. FW.

3==3 8 true
31=3 B false
5.5<8.1 B true
TATSTCY 8 false



true<false false
true<=true true
3.3.2 fhRis®&

AR

bool KEULAFAME : false(fB) Al true (B . M T /REE B EHR T /Kiz
BREBREE”, 5RELERERMEXNY,CHREHA -

1EB. && (5, | ED
B bl 1 b2 S HEPWAH/RLKEE, ERBERELIWR 3.1 Fim,

F£3.1 HREAPEX
bl b2 bl bl & & b2 bl || b2
false false true false false
false true false true
true false false false true
true true true true
HW L.

o | HWMFIEE ., true L E false,false B LE true,

o && WHMRIE”., RAEWHEER true BIFERA R true, FML IR R false,

o || TEMERCEE". WOERER R true, R A true, FMLERR false,

REER,FHMAIE, BEEITERBE . XREE . ZHER., kR 2.148HK
MER  E—TMREASHBERNREIR T, NIZEHTERER  REHITREER . &
Ei#fTERER.

3.4 HRES;FBR —R 5 RIBFIRIU

B 3. 4 B SCHAn o SR T 1 88, T A MR E 45 AL

[%i3.8] ZERELARN T K BIFBITRER”, LERZWEF BRI NS
A DURIE R R SE NS, RN RS FE M 5 4, ZFRMm 15 5, &% m
20 4, —SFER AN 30 4, B A 100 4. HEF,HHERZNERFRITHRRS .

R ZREARERERME 3.20 firn, CRFRBOT:

#include <stdio.h>

int win;

int mark;

void main(void) {
printf ("B ARBIF RS : ") ;
scanf ("% d", &mark) ;

printf "EEFERSMBFRHKEEF L \0") ;





